

Копипаста:Секс — Lurkmore

Моче-половая паста. Сюда же БДСМ и прочие извращения.

Я с мамой

Я вчера вечером после ванной одела купальник. он был немного мокрый так как я была мокрая, но не совсем. Мама уже легла, а я шла из ванной, и мама сказала мне пойти к ней в кровать и улечься с ней. Я вечером выпила много сока и воды, потому что сейчас жарко. Я улеглась в кровать мамы, и мама мне сказала, что я не выйду от нее, пока не обдуюсь у нее в кровати, потому что она очень этого хочет. Я пощупала ножкой, у мамы внизу живота было мокро, но простынка была еще не мокрая. Мама дала мне свою грудь и сказала что я могу вспомнить детство и ее сосать, я сосала грудь, было интересно, и мне стало очень приятно, и мой купальник снизу стал мокрым. А мама пощупала мне там как маленькой, а потом стала гладить животик и ножки снутри сверху.

Я уже хотела писать, я свернулась клубочком, а мама сказала мне чтобы я залезла на нее сверху. она тоже маленькая по росту, ноя чуть меньше. Я легла на нее сверху и обвила своими ножками ее ножку так чтобы ее нога давила мне внизу живота, и стала писать в купальник прямо на ней и дула ей прямо в ногу, а она меня очень крепко обняла и обвила своими ногами мои, а потом щупала мне бедра, и я дула в купальник прямо ей на руку.

А потом она взяла меня, когда я уже обдулась, развернула в кровати и поцеловала меня в низ живота и сказала, что ей было ужасно приятно, и мне надо спать с ней всю ночь и когда я захочу писать я буду дуться в ее постели так чтобы и я и она были мокрыми, и потом она взяла меня за ноги повернула к себе попкой и поцеловала меня еще раз в низ живота, и сказала, чтобы я спала так, чтобы когда я обдуюсь, я обдула ее лифчик. а я головой попала между маминых ножек, у нее там было все мокро, потому что я все ей обдула. но я увидела, что мама тоже немножко писается, и улеглась ей на ногу. я почти заснула и сквозь сон начала дуться, чтобы обдуть мамин лифчик потому что она этого хотела, а когда я начала дуться, то мама начала меня целовать в низ живота в купальник, и мне стало ужасно приятно я стала сильно дуться и чуть чуть даже потеряла сознание. а потом сама стала целовать маму между ножек прямо в ее мокрый купальник.

у нас купальники были закрытые, поэтому в животик все впитывалось. Вся мамина постелька была мокрая, и все одеяло было мокрое, но было тепло и мы не замерзли.

А утром, я проснулась потому что мама уже встала, она взяла банку варенья и вылила половину мне на спинку и плечи, я спала на животике чтобы дуться прямо в кровать. Я не могла понять что такое, а она стала меня вылизывать как кошка котят, по всей спинке и шейке и плечам. Это очень приятно, мне было хорошо. А потом она легла рядом со мной и стала меня обнимать и гладить, прямо липкую спинку, сказала снова обдуться, и я обдулась, а мама меня опять поцеловала в купальник.

Когда мы встали, мама перестелила свою постель, а мне разрешила написать о том, что мы делали ночью. и вот я написала. мне никогда не было еще так приятно, я так люблю свою маму! я хочу чтобы так было почаще.

Дрочер

Я дрочер. Я вовсе не стесняюсь этого. Я давно не девственник, и были в моей жизни и миньеты, и традиционный секс, и анальный, но ощущения от всего этого кажутся мне сурогатными. Когда я с женщиной, я не могу кончить. Да, им это только нравится, но и мне бы хотелось получать удовольствие от секса.

Плюшевая оргия

Блять.. Блять, зачем ты это написал? Ну зачем? Ну зачем ты меня заставил вспомнить это? Дело в том, что у меня было очень много игрушек, в частности конструктора легио и мягких, плюшевых. Из легио я строил замки, делал стратегки по типу героев, космические корабли, прочую хуйту. С мягкими же рубился в семью, делал любовные треугольники, короче мой личный аналог девичих кукол. Только вместо кукол у меня были кролики, ёжики, кошечки, вся няшные и кawaiiные, как на подбор. Одной долгой ночью, когда родители ушли на рейв, я не мог заснуть...решил посмотреть мультиков, полез в шкаф с VHS, нашёл там „Крашную шапочку“. Я долго не мог понять, почему красная шапочка так громко охает, а волк водит рукой по своей письке. Ну не знал я тогда что это такое. Но у меня встал. Замутив подобие шалаша, я всю ночь ебался с игрушками, „ебал“ игрушки с игрушками и вообще устроил плюшевую оргию. Двач. Я ненавижу тебя за то, что ты меня заставил это вспомнить. Я ненавижу себя за то, что я делал такое.

Кастрация слона

Жило-было индийское племя в джунглях. И потребовалось им однажды для какой-то неясной цели кастрировать большого слона. Может, testis им как приправа нужна была, может, еще для чего. И дел-то - отмахнуть органы на фиг, зашивать не надо, кровь сама свернется. Но вот проблема - слон-то злобноватый. Подойти под хвост и помазать кокосовым дезраствором еще можно, а вот отрезать... Один попробовал, так его хоботом и об пальму. И, как на грех, в джунглях ну никаких одурманивающих растений нет. Так что усыпить слоника не получится. Но тут пришел шаман. И с минимумом помощников меньше чем за час все выполнил. Вопрос: как?

Ответ по PageDown

Слонокастрация осуществилась так. Из особо прочных волокон шаман сплел длинный канат. В головную часть каната были вплетены очень острые стебли и листья одной кувшинки. Один конец каната был связан в самозатягивающуюся петлю. Шаман подлез под слона и, смазав яйца дезраствором, накинул петлю на органы и слегка затянул. Слон ничего не почувствовал. Другой конец каната был привязан к самому толстому дереву в округе. Затем шаман взял ведро толченого красного перца, намотал тряпку на длинный шест и высыпал перец на тряпку. Полученный "факел" был помещен в анус слона. Слон дико затрубил и понесся напролом через джунгли. Когда веревка натянулось, ожидаемое событие и произошло.

Уринопаста

Я недавно попробовал сделать нечто необычное. Я нассал в банку 3 литра и эту мочу залил себе в задницу с помощью клизмы со шлангом. Моча спокойно влилась в кишку, и не выливалась достаточно долго. Потом я решил попробовать заняться сексом при заполненной мочой жопе. Моя девушка была непротив поэкспериментировать, и я снова залил в задницу мочу. Мы трахались, и я почувствовал, что жидкость прибавляет возбуждения и кайфа. В конце прямо во время оргазма я напряг анус и моча вылилась, обмочив нас! Вот это было СУУПЕР! Теплая, уже нагретая в заднице моча облила нам задницы, ноги, все тело. Моя девушка была сначала в шоке, но потом сказала, что это было круто! Мы делали так уже раз 5 и теперь во время секса она тоже набирает мочу в попку! Мы обливаем весь пол, одновременно выпуская ссаки. Кто-нибудь такое пробовал?

Это я, мужик с портфелем!

Это я, мужик с портфелем! ну а что же ты подружечка ебаца не хочешь?

ведь так приятно падрачить хуечек об твою мягкую попку!

Ты бы взяла лучше мой хуй в руку да помассировала его вверх-вниз, мне бы было приятно, а я бы тебе из него витаминный коктейль в ручку налил. Он полезен для женского организма, а то еще без него у тебя волосы на голове и на пизде выпадать начнут.

А еще я хочу вставить свой стержень в твою варежку, двигать там и хлюпать там так громко чтобы везде слышали! Вот поедем в следующий раз, жди моего стержня, мы прямо в вагоне поедемся!

Фимоз

Кстати вот вам история про фимоз. Юный романтик влюбился и занялся сексом. Девушка дала ему анально, он обрадовался, фимозная крайняя плоть заскочила за головку. После секса так и осталось. Через несколько часов головка опухла. Потом посинела и стало больно. Потом распухло все до немеряных масштабов, включая яйца и ноги.

Он доковылял до больницы, где посмотрели на его пинус и положили его в инфекционное отделение. Когда мы пришли его навещать, нам сказали что парня будут лечить от сифилиса. Когда врачу сказали, что это же банальный фимоз, врач оуклился и ушел в обиде. Потом когда пациент закормленный антибиотиками стал терять сознание от боли и начался некроз хуя, врач сказал: да, вы правы, это фимоз. Чикнул ножничками и на одного обрезанного стало больше.

Вот такая страшная и непредсказуемая вещь — ФИМОЗ.

Любимая бабушка

Я живу с родителями, еще у меня есть бабушка, я ее люблю немного больше, чем маму и отца. Она хорошая — дает витамины, а когда я захирел, вызвала мне врача. Дело в том, что я скучал по родителям, уехавшим на море — ночью я иногда вставал и плакал — в ванной, на кухне. Мне просто очень их не хватало да еще терзали какие-то смутные желания — в подростковом возрасте это бывает. Мне это сказал психолог, к которому мама меня в прошлом году водила. Он сказал, что это пубертация, и пройдет пара лет, и все пройдет. Но не проходило.

И вот бабушка встала однажды ночью и обматерила меня последними словами — сказала, что я сука и падла, и если я не перестану плакать, она меня упечет. Короче, на следующий день бабушка вернулась не

одна, а с каким-то мужиком, Она меня отвлекала, а мужик вставил мне иголку в тело, и я вырубился. Проснулся я в жутком состоянии — боль, тело не слушалось, я кое-как дошел до сортира.....Блин, яне могу об этом писать, но мне надо выговориться....Оказывается, пока я спал, моя РОДНАЯ БАБУШКА и этот козел проткнули мне мошонку и выдавили яички... Боль невероятная и такая муть в голове. Короче, когда я вышел из тубзика, бабушка успокоила меня, обмазала ранку зеленкой и дала витамины, сказала, что там много витамина С. Оклемаешься, говорит. Потом приехали родители, ужаснулись, конечно, но потом решили, что так будет лучше для всей нашей семьи, и я снова переехал к ним. Да, ещё у меня хронический пародонтоз, и теперь родители, а иногда и соседи, дразнят скопцом-пародонтозником. Несправедливая жизнь. Одним — всё, а другим — ничего!

О сексе

Все больше убеждаюсь в том, что мир тупеет со скоростью света. Не буду писать про всякие идиотские течения, тупорылую моду и прочий дибиллизм в стране, а хотелось бы высказать свое мнение по теме данного сообщества — про секс. Что такое этот ваш секс? Писька в письку. Палка в дырку. И больше НИЧЕГО. Ну увидели вы голую бабу, ну потвердела ваша сосиська, вставили вы ей ее во внутрь и чё дальше-то? нУ я конечно понимаю, когда муж и жена, когда детей хотят зачать. Но для чего это делать просто так, тем более в реннем возрасте? почему еще лет так 30 назад такого не было? Как ваши родители обходились без ебли до свадьбы и ваши матери скорее всего были девственницами до свадьбы. Почему ваши отцы не боялись, что они будут фригидными или, как вы выражаетесь, бревном? И матерям вашим тоже было посрать на то, какие размеры и прочую херню. Так почему вы сейчас несете какую-то чушь про сексуальную несовместимость и т. д.? Ну ладно бя животный инстинкт он о себе дает знать.

Девушки, а вы то что такие озверевшие в последнее время? Оно вам надо, чтобы в ваше тело кто-то вставлял то место, из которого он ссыт? Приятно, а? Просто задумайтесь иногда над тем, чего не замечаете обычно. Конечно, те варианты, когда все это за деньги — это другой вопрос уже. А вот когда просто так пососать ему, чтобы доставить удовольствие? Да вы унижаете себя просто этим. Ваш парень ржет над вами в это время и думает, что какая же вы дура, что берете его вонючий член в рот. Не превращайтесь в швалей!

Короче, я сказал, что хотел. Я НЕ девственник, я уже прошел через все. Разочаровался.

О сексе #2

Телки прячут в трусах просто блять обычную дырку, ебучую дырку, которая воняет, если ее не мыть раз в сутки, из которой сочится слизь, сворачивающаяся в творог, если не мыть опять же, из под темноватой кожи пизды рвется наружу темный толстый грубый волос, сбритый три дня назад, а внутри пиздятины все чавкает и когда ебешь иногда смешно пердит. Ебля — это же так смешно! Иногда оттуда еще и льется кровь, которую они пытаются скрыть, затыкая свою дырку тампонами. а еще пизда иногда слипается смешно. что такое пизда? дырка в мясе. Ебля — наверное, самое смешное занятие в жизни. Методично засовывать хуй в дырку, пыхтя при этом как песок, и пытаться ухватиться за болтающуюся сиську — ничего более нелепого и придумать нельзя...

Потолок

А я однажды выебал потолок. Была холодная зимняя ночь, я включил порнушку с лесбиянками, но хуец не хотел вставать на уже тысячу раз пересмотренных пиздолизок. И тут мой взгляд упал на потолок. Обычный белый потолок. Именно эта девственная белизна внезапно словно послала какой то импульс в мои яйца, и моя пушка встала словно бравый часовой на дозоре. Со стоящим хуйцом, выглядывающим из штанов, я зацепился руками за шкаф, а ногам за гардину, и стал трахать потолок. Мой восставший кок терся о пыльную известь, кожа стиралась до крови, но я продолжал свой необычный половой акт, продолжая проявлять чудеса акробатики. А потом я кончил и моя сперма окропила мой любимый, белый, нежный потолок, а я упал на пол и улыбался, не обращая внимания на разбитую голову. Сперма неспешно капала сверху на мои штаны.

Мой друг - паук

Привет, Двач! Я очень люблю фапать и кончать себе на руку. Но давным-давно передо мной возникла проблема. Как избавляться от спермы? Я решил эту проблему очень легко. Кончив себе на руку я лёгким движением руки отправляю живительную жижку назад (на потолок/обои/занавески). Получается очень даже живописно. Алсо, недавно я заметил паутину и маленького паучка возле батареи, и в моей голове возникла идея. Месяц назад я ради эксперимента кончил на паутину и что бы вы думали? Паук осторожно подобрался к сперме и начал её есть! Теперь, каждый раз как я хорошенько пофапаю, я иду кормить моего маленького друга. Он с радостью ползёт на встречу еде и я знаю, что он счастлив...

Пиздополотенце

Мир сошёл с ума! Моей 14-летней сестрёнке дали такое огромное полотенце для вытирания пизды во время месячных, что она может укрыть им ноги от той же пизды до середины голени! Нахрен же???

Дрочка вприсядку

В прыщавой юности где-то услышал или прочитал, не помню уже, что секс доставляет больше удовольствия нежели фапанье, от того что сопряжен с физической нагрузкой. И там же совет был: если фапать и одновременно, скажем, приседания делать, то удовольствие возрастет в разы. Попробовал, и правда круто. На протяжении последующих лет 5 фапал только так. Потом, как ОП, озадачился трахнуть настоящую телку. К этому моменту хуй у меня стоял только во время приседаний, без них даже на прон вяловат, но, думал я, с телкой-то все будет как надо. Приехал в салон, уединился со шлюхой, а у меня не встает. Даже когда она пастью гандон безуспешно пытается надеть. В общем я, чувствуя себя последним кретином, слезаю с кровати и начинаю приседать и дрочить. Надо отдать должное шлюхе, она не смеялась, просто с интересом наблюдала. Встал у меня за несколько секунд, залез на нее - снова упал. Вообще в итоге пришлось просто подрочить при ней. Именно тогда я осознал, насколько я ебанутый. Такие дела.

С 2-ch

Отличный день

Анонимус Чтв 17 Дек 2009 13:33:14 №

Привет, Анон! Сегодня просто замечательный день! С утра проспал на работу, на улице - 24, светило солнце, бабка в троллейбусе хотела уступить мне место, но я давно отучился в универе и получил диплом, поэтому сказал бабке сиди и соси хуй, она восприняла это серьезно и начала расстегивать ширинку у меня прямо в троллейбусе. Пассажиры сначала охуели, но потом все дружно стали раздеваться, срать на пол троллейбуса, обмазываться и барахтаться в говне и ссать на лицо друг другу. После отсоса я нассал бабке на лицо, моча замерзла и лицо у нее стало ледяное. Подошла кондуктор и хотела меня вымазать поносом, но я ее выебал в жопу - никто не видит, окна в троллейбусе покрылись инеем, сквозь который переливался солнечный свет. Троллейбус зашатало, и все стали подскользываться на замерзшей моче и мой почти деревянный член воткнулся в трубочку поручней и там примерз. Началась паника - куски заиндевелого говна, отмерзшие хуи и пезды метались туда-сюда, разбивая ебла и форточки в троллейбусе. Великолепно! Хочется вспомнить стихи Пушкина - иди еби слонов, гусей, давай мой мальчик, не робей. Лишь яркие лучи солнышка и настроение просто супер! Приятного тебе дня, добродвач.

Чайник на плите

Я вхожу в кухню и ставлю на плиту чайник. Зажигаю спичку, пару секунд смотрю на неё, поворачиваю ручку газовой плиты и подношу спичку к конфорке. Вспыхивает пламя. Пламя синее. Ровное. Я смотрю на пламя и чайник. Минут через пять по всей кухне поднимается дикая вонь. Немудрено. Ведь в чайнике — моча. Почему моча в чайнике? Потому что я туда нассал...

Толер и Питбуль

Юрулик, привет! наконецто я тебя нашел! Это я, твой Толер, ты меня помнить должен! Ты мне тогда рассказывал, что ЖЖ ведешь с ником питбуль, вот я тебя и отыскал :)

Юруся, ну почему ты мне не звонишь??? телефон потерял что ли. Я так сладко вспоминаю, как моя красная головка забиралась в твои ягодички и раздвигала упругое колечко ануса! Ой Юрчик-шурчик ты мой, мне так хочется снова увидеть, как твои пухлые булочки колышутся под моим напором, а твои яички дергаются в такт каждому моему проникновению!!! Я так часто мечтаю о твоей пухленькой нежной мягкой пушистой попке!

Ну Соколюшка, ну позвони мне скорее! Помнишь как мы зажигали когда ты в Вене работал? Тебе так нравилось ставить себе в пушистую попку клизму из пива. А твоё любимое развлечение! Это было так класно когда ты своим пальчиком со свастикой щекотал свой шоколадный глазик чтобы мне потом было мягче входить! выглядело как будто танк фашисткий в тунель въезжает, а потом мой стерженек как будто армия за ним гонится! Я так люблю вспоминать, как твои пухленькие булочки ласкали моего шустрика, и твои прыткие кишочки нежили в себе мою головку! Поверь, я ведь был просто без ума, когда ты облизывал мою головку, ласкал уздечку и вылизывал творожок из бороздки, а потом ловил язычком белую простоквашку из шустрика!

Юруля, я вот как тебя вспомнил, нашёл твою фоточку ту, помнишь, где ты свою попку открываешь и улыбаешься, и два раза её обдрочил! Ой Юрусятка ты моя лапочка! я не могу забыть мою белую сметанку, которая капала из твоей сладенькой попочки! Как же это было класно как ты визжал от радости тогда а я летал прямо как в космос от удовольствия, когда ты ласкал мои яички своими губками!

Это ведь твой телефон, 921—756-45-09, правда? я тебе позвоню тогда завтра чтобы встретиться. я в

разных местах коммент оставил чтобы ты точно прочел а то я в питере проездом. А ты класно замаскировался, даже не узнать тебя такой брутальный мэн ну прямо шварцнегер, а никто и не знает, какой ты на самом деле! а я-то знаю :) Юрулик я так хочу снова взять своими руками твои нежные плечи, раздвинуть твою пухлую попочку, вонзить свой железный кинжал прямо в твою очаровательную шоколадную дырочку и наполнить тебя своей мякоткой так чтобы она закапала с твоих ягодичек прямо по ножкам!!! А потом ты возьмёшь моего стрекальчика в ротик, я надвину кожицу тебе на язычок, и ты вылижешь ее изнутри, и скушаешь белые пленочки с моей упругой головки! А потом ты закусишь зубками кожицу на моем пушистом проказнике и оближешь язычком солёную шелку, а я еще раз брызну тебе простоквашки прямо в носик, и она будет капать у тебя из ноздрей! Вот специально снова написал чтобы ты почувствовал как мне тебя хочется! Ну до встречи, мягонький слоненочек ты мой!

О Лене Тымкивой

Сегодня я встал с задней ноги. Я подошёл к окну и увидел, как во дворе мою соседку Лёну Тымкиву кто-то ебёт. В анал. По-настоящему. Судя по всему, это был грязный нигра - ведь кожа его была черна как грязь под моими ногтями. Лёна кричала от боли, но нигра рвал ей вагину своим хуищем. Я решил прийти на помощь девушке и спустился вниз, но как только я хотел дать нигре по ебалу, меня грязно опустили два кавказца. Очнулся я в луже собственной крови, мочи кавказцев и спермы нигры. Рядом спала Лёна. Похоже, мы выебали девочку все вчетвером...

Саша-ёбарь и его друзья.

Здравствуй, Двач. Нас пятеро "друзей". И среди нас есть Саша. Саша - непростой чувак. Когда у кого-нибудь из нас появляется тьян, Саша садится ей на уши, прыгает вокруг павлином etc. И в итоге - ебет. В этом ему также очень сильно помогает очень смазливая мордашка. До недавнего времени мы не очень обламывались по этому поводу. Чё нам из-за баб-то ссориться. Их как грязи. Бери - не хочу. Но недавно один из нас решил жениться. Вчера мы были у жениха за городом - устраивали мальчишник. Алкоголь, наркотики (легкие и тяжелые), проститутки-стриптизерши. Все, как водится. Ближе к утру мы остались одни. Гости и прочие левые личности ушли. Хотели было ложиться спать, но тут нам звонит одна подруга и сообщает, что Саша третьего дня выебал невесту нашего жениха. Тут начинается самое интересное. Жених с претензиями к Саше, Саша отмазывается, извиняется, молит о прощении. Бес попутал! Жених начинает бить Саше ебало. Мы распечатываем попкорн. После нескольких удачных ударов Саша валится на пол. Глаза у жениха кровью налитые. Хватает Сашу в охапку и закидывает его раком на стол. У нас начинается легкий мандраж. Все убиты алкоголем, травой и шустрями. Все мало что соображают, но понимают - дело пахнет жареным. Жених тем временем срывает с Саши полотенце (мы были после бани) и начинает натурально ебать его в жопу. Саша вопит, дергается, но быстро затыкается пиздюлями. Фрикция-наебок, фрикция-наебок. Вот тут сработал стадный инстинкт и затуманенное веществами сознание. Все вспомнили выебанных Сашей телочек. Короче, в итоге, Саша очень нихуево опиздюлился (кровищи было - ебануться!) и был выебан всем личным составом орально, анально, дистанционно, по всякому. Когда все это закончилось - он лежал в луже крови и пятнышках спермы, дрожал, подвывал и что-то невнятно бормотал. Под занавес мы сожгли его документы, одежду, мобильник и бумажник, а самого его вывезли на трассу и выбросили там.

А теперь, внимание - вопрос! Анон! Стал бы ты на месте этого уебана писать заяву мусорам? И как считаете - откроет он эту свою новую "тайну" кому-либо?

Манна человеческая

Вагина это богомерзкое произведение злых Богов для того чтобы стебаться над свободным человеком превращая его в рабов женской спермы. Все это не более чем проделки еретиков. Путь к настоящему спасению лежит только через анальное отверстие. Именно оттуда же поступает и великая манна человеческая: не свежее говно!

3 шаурмы

я смотрю твою петушиную жопу на долго закрыли. так вот я твою мать прям сейчас в пердак ебу, к твоему сведению. и ты думаешь, я привязал твоего отца напротив и заставляю смотреть? а вот нет, блядь. я привел с собой друга с хуем 23 см, не больше, не меньше, и он прямо сейчас ебет твоего папашку. сфинктр уже разорван и течет кровь. думаю срать он не сможет довольно долго. вот доебу твою мать(кстати у меня спид и ебу я её без гондона), так заставлю твоего папашку съесть 3 шаурмы.

См. также

- [Копипаста: Детский секс полезней физзарядки](#)